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Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 1015 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d

Basisfahrzeug Fiat Ducato Light

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 258 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Vorbesitzer 1

Farbe weiß

TÜV neu
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Grundriss: Querbett, Querbett
Bezüge: Teilleder Weiß/Grau
Chassis: Fiat Ducato light
SONDERAUSSTATTUNG

– Fiat Motoroption 2,2 l Multijet3 140 PS (103 kW) EURO 6d final

– 9-Gang Automatikgetriebe

– Comfort-Paket:Grip Control inkl. Hill Descent Control (intelligentes Elektronikdifferential traction+) Kraft-
stofftank 90l Außenspiegel elektrisch verstell- und beheizbar Original Fiat Pilotensitze mit verstellbaren Arm-
lehnen Radiovorbereitung inkl. Lautsprecher im Fahrerhaus und Wohnraum REMIS Fahrerhausverdunkelung für
Front und Seitenscheiben Fliegenschutztür an der Schiebetür Vorverkabelung SAT / Solar Vorverkabelung Rück-
fahrkamera 16”Räder (225/75R16C / 6Jx16”) USB Ladesteckdose Lederlenkrad mit Lederschaltknauf Lenkrad-
fernbedienung 1 Tasche im Bettbereich Tisch ausschwenkbarer Tischverlän

– Prime-Paket: 16” Aluräder (225/75R16C / 6Jx16”) Nebelscheinwerfer mit Kurvenlicht Klimaautomatik Fahrer-
haus Lackierter Frontstoßfänger Kühlergrill in schwarz Regenrinne über der Schiebetüre mit LED- Beleuchtung
Scheinwerferblenden in schwarz LED Leseleuchten über Fahrer- und Beifahrersitz Ambientebeleuchtung dimmbar

– Totwinkelassistent + Querverkehrswarner

– Regen- und Lichtsensor

– 2. Funkschlüssel

– Außenfarbe: Weiß

– Vorfracht, Fracht, TüV Brief und Gasprüfung

– 24-monatige Gebrauchtwagengarantie

– Fahrzeug wurde seit Erstzulassung als Mietfahrzeug genutzt.

Der 600 D aus dem Modelljahr 2024 präsentiert sich als moderner, kompakter Campervan mit hoher Alltags-
tauglichkeit und komfortabler Ausstattung. Mit einer Länge von nur 5,99 m bleibt das Fahrzeug wendig und
citytauglich, bietet dank cleverem Grundriss mit Querbett im Heck dennoch angenehmen Wohnkomfort für bis zu
4 Personen. Die Erstzulassung erfolgte im November 2024, das Fahrzeug stammt aus 1. Hand und weist lediglich
1.015 km Laufleistung auf.
Angetrieben vom 2,2-l Fiat Multijet mit 140 PS, 9-Gang Automatikgetriebe und Euro-6d-Abgasnorm, überzeugt
der 600 D mit ruhigem, souveränem Fahrverhalten. Das umfangreiche Comfort- und Prime-Paket sowie der Tot-
winkelassistent inkl. Querverkehrswarner sorgen für ein hohes Maß an Sicherheit und Fahrkomfort.
Der Innenraum mit Teilleder Weiß/Grau wirkt modern und hochwertig. Zur Ausstattung zählen u. a. Kli-
maautomatik, Diesel-Standheizung, Navigationssystem, Rückfahrkamera, Multifunktions-Lederlenkrad, REMIS-
Fahrerhausverdunkelung, Insektenschutztür, Ambientebeleuchtung sowie zahlreiche Vorbereitungen für SAT und
Solar.
Ein sehr gepflegter, nahezu neuwertiger Campervan mit Automatik, Assistenzsystemen und solider Ausstattung –
ideal für Paare oder flexible Reisende, die Komfort auf kompaktem Raum suchen.

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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g • Tempomat, Lederlenkrad, Rußpartikelfilter, ABS, Zentralverriegelung, Regensensor, Spurhalteassistent, Reifen-

drucksensoren, Multifunktionslenkrad, ESP, Servolenkung

• Klimaautomatik, Standheizung Fahrerhaus, Dieselheizung

• DAB Radio, Navigationssystem

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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caraworld.de Exposé VanTourer 600 D *Totwinkelassistent*Automatik*, Seite 7
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schaffer-mobil Verkaufsteam
Kötzschenbroder Str. 125
01139 Dresden

k verkauf@schaffer-mobil.de
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